各 位

会社名:株式会社ウェブギフト

(オフィスギフト運営)

代表者名:代表取締役社長 冨田仁

お問合せ先:財務経理部 info@webgift.co.jp

インボイス制度への対応に関するお知らせ

2023 年 10 月1日より開始されるインボイス制度に関しまして、当社は適格請求書発行事業者として既に国税庁に申請済であり、制度開始後はインボイス(適格請求書)を発行いたします。

1. インボイス制度とは

2023年10月1日より、買手は仕入税額控除の適用を受けるために、適格請求書発行事業者から交付を受けたインボイス(適格請求書)の保存等が必要になります。

<インボイス制度の概要>

https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/zeimokubetsu/shohi/keigenzeiritsu/invoice_about.htm

2. 登録番号について

当社の適確請求書発行事業者登録番号は以下の通りです。

T5011501023814

3. 当社が発行するインボイス(適格請求書)の対象となる取引

当社が発行するインボイス(適格請求書)の対象となる取引は、当社が発行する「請求書」及び「支払通知書」となります。

4. 消費税の集計について

制度開始後は、税率ごとに集計した本体金額・消費税額の合計を表示いたします。

以上